



В Ярославской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 13-летнего мальчика

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 13-летнего мальчика по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По данным следствия, 29 октября около 9 часов 30 минут мальчик вышел из дома по улице Моторостроителей города Тутаева, направившись в сторону своей школы. До настоящего момента, несмотря на проведенные розыскные мероприятия, местонахождение ребенка не установлено. На месте происшествия работает следственно-оперативная группа, к поискам подключены волонтеры, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения ребенка, а также выяснение причин и обстоятельств его исчезновения. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605368>